

# 中共沂南县委机关报

沂南县新闻中心出版



2019年4月19日 星期五 农历己亥年三月十五 第 1343 期

习近平在重庆考察并主持召开解决"两不愁三保障"突出问题座谈会时强调

# 统一思想一鼓作气顽强作战越战越勇 着力解决"两不愁三保障"突出问题

新华社重庆 4 月 17 日电 中共中央总书记, 图家主席,中华零套主席习近平 4 月 18 日至 17 日在重庆考察,主持召开解决"两不愁三保障"突 出问题匿谈会并发表更更清洁。他强调、整负安 医重视,统一思想,抓好落实,一鼓作气,顽强怕 战。战战越身,着力解决一两死三保障"实出 面打赢脱贫攻坚战,如期全面建成小球社会作出 新的更大贡献。 现本,对证不由于根境攻坚工作,没有制 物。4 月 18 日,为证平在中共中央政治局委员、 重庆市委书记陈被尔和市长唐良智辉同下,深入 石柱十家族自杀县和参称。

石柱土家族自治县的学校、农村,实地了解脱贫 攻坚工作情况。

攻堅工作情况。 石柱土家族自治县地处武陵山集中连片特 困地区,是国家扶贫开发工作重点县。15 日中 午,习近平一下、税,放转乘火车,汽车前往石柱 县,山路岭礁、坡急沟深,辗转3 个多小时抵达大 山深处的石柱县中益乡华溪村。

习近平首先来到中益乡小学。学校操场上, 习近平首先来到中益乡小学。学校操场上, 小学生们正在开展课外文体活动,看到总书记来 了,学生们围拢过来,纷纷问习爷爷好,总书记高 兴地同大家交谈,询问他们学习和生活情况。中

股份。 习近平路看虚南的40钟盆上晚处,来到的 但户谭登局取。从屋外看到屋内,详细前向老两 口生活和身体状况。 骥登周大均告诉战事记。 形旁麻圆图时挟头了劳动力,生活还比较困 难,但土地流转有分红、医疗有救助,低保有完 底;间住房加固后都优结实,特别是医药贵大 保障的。 习近平指出,基本医保、大病保险、医疗 验助导防止者互始阻断被该免妨害或保险。 这个命

作往深里做、往实里做,重点做好那些尚未脱贫

地,还有哪些问题。小康不小康,关键看老乡,关键看脱贫攻坚工作做得怎么样。全面小康路上一 作者所成及至二十級特定公开。主國小級印上 个也不能少。发展才是社会主义,发展必须致力于共同富裕。国家越发展、越要把贫困群众基本 生活保障好。各级党委和政府要把"两不愁三保障"各项措施落实到村、到户、到人。要加强乡村

两级基层党组织建设,更好发挥在脱贫攻坚中的 所缀基层受组织建设,更好发挥在脱贫攻坚中的 总斗保金作用,指感党在基层的治理能力和服务 群众能力,党员干部驱到脱贫攻坚约一线、到带 领群众脱贫致富的火热,实现中历练、经受考验。 习近平强调,幸福是奋斗出来的。党的政策对老 百姓奸、才是正的好、党的公项惠民政策交 实好、多新「腰一起奋斗,努力向前奔跑,争取早 日散贫致富奔小康。 离开科于时,村民们聚集在村头、高声向总 书记问好。习近平同大家亲切握手,祝乡亲们生 活起来越幸福

书记问好。 对近半问大家亲切修于, 优乡东川生活越来越幸福。 16 日下午, 习近平在重庆主持召开解决"两

16日下十、3近平任里庆土行台开解决 內 不整二保障"突出问题電线会。 座谈会上,广西、 重庆,四川,贵州、云南、陕西、甘肃、新疆等地党 委书记作书面汇报, 重庆市石柱土家族自治县级 泰书记繁泽西、泰节县平安乡党委书记等远珍 城口县周溪乡凉风村党支部书记伍东、教育部、 住房和城乡建设部、水利部、国家卫生健康委、国家医疗保障局等部门主要负责同志,中共中央政

本因为保育的。 治局委员、国务院副总理胡春华先后发言。 听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。 他强调,到 2020 年稳定实现农村贫困人口不愁 吃、不愁穿、义务教育、基本医疗、住房安全有保

障,是贫困人口脱贫的基本要求和核心指标,直 接关系攻坚战质量。总的看,"两不愁"基本解决 了,"三保障"还存在不少薄弱环节。各地区各部 门要高度重视,统一思想,抓好落实。要摸清底 数,聚焦突出问题,明确时间表、路线图,加大工 作力度,拿出过硬举措和办法,确保如期完成任

为。

习近平强调、脱贫攻坠战进入决胜的关键阶段、多名一数作气、规划作战、不会胜决不收 决、各省区市党政主要负责间志要增整"四个意 识"坚定"四个自信"放到"两个维护"。强化较 价别任。表为地质形般改变。省级分量的 均断压。表为地质形般改变。省级分量域 的负责制志要抓好工作落实。各行业部了思想绕 脱贫攻坚目标任务,按照尽锐出战要求、切实服 现尽责、合力攻坚、对责任不落实、政策不落实、 工作不落实影响任务完成的要进行问责。党中央 物征了支持家投资困险犯队资灾坚的实施职见, 各万面都加大了力度、但不能放松。要逐一研究 和化杂化交逐等排,改成被乘。确保完成股份任务,这次脱贫攻坚守远途和成效等核发现了 少突出间原取其性问题。各地区名部"现全面排 查核理、确保各类问题整效到化、为明年工作打 下良好基础。 习近平强调,脱贫攻坚战进入决胜的关键阶

#### 孟庆斌来我县调研

要领导王立忠参加活动。 (杜晓果)

## 我县顺利通过创建国家 卫生县城技术评估

4月14日,沂傳县创建国家卫生县城技术评估工作 反馈会议召开。省卫储委规划发展与信息化处处长迟蔚 蔚,县签副书记,县长孙德士,县委副书记徐涛出席。 专家组对发息创工工作规律的成果给予允为肯定, 一致认为,求县达到(国家卫生县城标准,建议通过技术

xxxx/3,4xxx24头山那以上生去xxx)将框,建以通过较水 得估。同时也指上了我是在创卫工作中存在的问题和满 弱环节,提出指导性愈见取随以 为他士表示,更对解省爱卫办专家组反馈的每条意 见;认真整改,建立长效机制,全面深化创卫工作,进一步 巩固创卫成果,把我县建设的更加美好。 夏成芳,刘纪祥、王立忠等县级领导用于成员参加会 议。





#### 柳琴戏《沂蒙情》唱响红嫂家乡

4月13日,由临沂市文化和旅游局主

4月13日,由临沂市文化和旅游局之 水临沂市都聚使积余保护中心承办的 2019 我们的中国梦—"深入生活 扎根 2019 我们的中国梦—"深入生活 扎根 浴子村、受到那众好评。 (沂蒙社处的真实故事为香材,讲尝于杂 分小家武文处的真实故事为香材,讲尝了 次"山杏"为代表的沂蒙大姐妹,沂蒙哥奈等 故土的故事。塑造了北京李年代沂蒙年, 水北文献,生死与朱特验的沂蒙精神,忌染 水北文献,生死与朱特验的沂蒙精神,忌染 了现场观众。男女老少先不热泪凝醒,不 可提现成众,男女老少先不热泪凝醒,不 了现场观众, 男女老少无不热 斯报以热烈的掌声。(袁俊国)

### 济南市槐荫区来我县 考察对接扶贫工作

4月12日,济南市槐南区与我县挟族协作联席会议 召开,槐荫区向我县相助块战协作资金400万元,与部分 乡镇村居签订了按统协作框架协议、槐荫区 麥蘭书记阅 成,县域协士库如正生出席。 自 2016 年槐荫区对1帮扶我县开展扶贫协作以来, 五万积极开展扶防作、不断活态合作领域、槐荫区繁计 无偿捐助我县协传资金1110万元,先后投入到农业特色 收入来源,改善了依据村的十营村貌,推动了双方扶贫协 收入来源,改善了依据村的十营村貌,推动了双方扶贫协 作走向深入。今年,双方将进一步加大工作力使,在产业 项目,势务合作,技术均训、社会帮扶等方面持续发力,像 至宗第工作组制。全面落主块技协作框架协议。为打赢股

《日·为罗日下13次/10时代上次市次间对38次2万,接 全完善工作机制,全面落头球防护作框架的达、为打赢脱 贫攻坚战。携手进入山塘社会而努力奋斗。 会前,与会人员先后到岸堤镇大岭庄村、马牧池乡双 泉岭于村和依汶镇南栗沟村参观扶贫项目开展情况。 县领导赵方禄、刘星参加相关活动。(**孙雪)** 

近日,我县 2019 年一季度 26 个重点项目 集中开工,总投资额 212 亿元,涵盖了电子信息,康养旅游。电商物选等等域,所南特建聚焦 聚力经济发展,全力订好经济发展的新战役。 扑下身子聚抓落头,对标先进奋力赶超,切实 以高质量发展夯实。"工作落实年"基础。

### 强化双招双引 以平台建设支撑新旧动能

围绕全市"8+8"产业。组建"3+3"7个产业招商分队,把双招双写取骨干企业培植融合推进,振好项目策划,包装和推荐,发挥太合食品与柳珠煤团 废森药业与方法型闭等合作现,发挥轴所科技等5个院上工作站的平台作用,用好人才激励法金和创新奖励基金。搭建一区多度"四年四位"发展平台,建设以电子信息为主导产业的双创科技团,加大

医药健康产业园项目招引和推进力度,培育松山康养小镇、马牧池影视小镇等一批以产业为核心的特色小镇,为新旧动能转换提供平台支撑,完善扶持项目发展的"工业八条"和10项 

我县高质量发展夯实"工作落实年"基础

#### 突出产业发展 以区域突破推进乡村振兴

探索乡村振兴"区域化突破、全域化提升" 路径、搭建三四一体"等区域化产业平台、全域化完善基础设施和公共服务、建立乡村振兴产业发展基金、统筹涉水安逸、泰集要素保障。 打造一批区域化"一三三"产业融合发展载体。 放大米家林田园将市坑点改远,指鲜瓶、管 委会、多能入司、乡镇和叶五位一体"同均发力、先后招引梯子岭乡伴理想村、渔乐高崩垂

钓小镇、法国安德鲁水果加工等平台型或农业 约小镇,法国安德鲁水果加工等平台型或灰业 创意型项目 21个, 在全国来决发布 4 为项 标准,被定为"国家田园综合体标准化建设示 范推广"平台"。全力推进沂蒙泉乡田园综合体、 现代贵瓜产业园等平台项目,抓好新聚次业经 营主体始育,发挥"游戏人"对农村产业的引领 使用 维出在层积密波态小业等产老"同时抓 音工中一日,公里·新松大人 机农时)亚的马湾 作用,集中布局和突破农业"新六产"。同时抓 住沂蒙党性教育基地周边沿线片区整体提升 的机遇,打造乡村振兴示范片区。

完善"指挥部+保障组"推进机制,发挥新 旧动能转换办公室、工业攻坚指挥部、交通攻 坚指挥部、防范风险指挥部、城建指挥部牵头 抓急作用、E实1个产业专班、5大片区部 部、8个重点项目指挥部、22个项目推进组一 线落实的责任,集中攻坚推进57个项目;强化 政策手续 资金管理 环境安全 3 个保障组职 政東子孫、京並官理、小児安主3 「本陸组织 能、健全重点项目周会商、容缺补缺等制度,形 成前方有专门力量推进、后方有保障支持的联 动体系;推进"一次办好"政务服务改革,通过 加快审批流程再造,全面推行"一窗受理",重点抓好审批手续、中介服务、降费、后续监管等 点瓶行車批手续,中介服务,降费,后域监管等 关键环节,强力推进重点领域"3116"工程,打 造优质高效的政务服务环境,对各类企业坚持, 以由产论英雄,推进由产效益评价,用市场化 ,程以目标包责任制,完善项目联合资企业发展, 每次回复、全维进班子,一个产业基金、一 个行业商会的"五个一"推进机制,聚焦企业发 展嚟题,企为做好服务保障。

(麻木 刘智 尹君 薩峰)

□沂南天气 多云 最低气温 9°C 明日 多云转阴 □新闻热线:0539-3261899 邮箱:ynxxwzx@ly.shandong.cn □责任编辑 杨金江